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一、判断题（每题1分，共2分）
题目1
某些位点的突变率大大高于平均数，这些容易发生突变的位点称为突变热点。
选择一项：
对
错
题目2
表达载体是一种重组的DNA分子，通常由目的基因、标记基因组成。
选择一项：
对
错
二、单项选择题（每题1分，共15分）
题目3
基因突变的本质是（）。
选择一项：
A.基因的表达发生了改变
B.基因的产物发生了改变
C.基因的碱基序列发生了改变
D.基因的碱基结构发生了改变
题目4
造成同义突变是由于（）。
选择一项：
A.形成另一氨基酸
B.形成不完全的多肽链
C.密码子存在简并性
D.形成了终止信号
题目5
由于细胞在减数分裂的末期对外界环境条件具有较大的敏感性（）。
选择一项：
A.突变就不能通过有性生殖方式传递给后代
B.任何时期的细胞都能够发生基因突变
C.体细胞突变就具有更重要的意义
D.性细胞时期突变的频率比体细胞时期高
题目6
关于突变率，错误的是（）。
选择一项：
A.突变体占观察总个体数的比例称为突变频率
B.突变是随机发生的，突变率是不确定的C.同一基因突变率在一定条件下是相当稳定的D.不同的基因，突变率是不一样的题目7
末端缺失染色体的断头可能与另一末端缺失染色体的断头重接，成为（）。
选择一项：
A.双着丝粒染色体
B.缺失杂合体
C.无着丝粒片段
D.缺失纯合体
题目8
鉴定细胞内是否发生染色体的缺失，需要观察（）。
选择一项：
A.减数分裂中的染色体联会
B.植株表现的性状
C.有丝分裂中的染色体复制
D.杂交后代的育性
题目9
存活的缺失杂合体的F1有时会出现（）。
选择一项：
A.位置效应
B.剂量效应
C.假显性现象
D.致死现象
题目10
重复的位置效应是指（）。
选择一项：
A.同一等位基因在染色体的位置不同，表型效应也不同
B.基因的拷贝数改变，导致表型发生变化
C.改变了基因之间固有的平衡关系，影响生物体的生长发育
D.形成了重复圈，影响生物体的生长发育
题目11
只是同一条染色体上遗传信息重排的结构变异属于（）。
选择一项：
A.倒位
B.易位
C.缺失
D.重复
题目12
发生在非同源染色体之间的结构畸变，是（）。
选择一项：
A.缺失
B.倒位
C.易位
D.重复
题目13
易位杂合体邻近易位点的连锁基因之间的重组率，往往（）。
选择一项：
A.不发生变化
B.与易位的发生无关
C.低于正常个体的重组率
D.高于正常个体的重组率
题目14
普通小麦属于（）。
选择一项：
A.亚倍体
B.异源多倍体
C.同源多倍体
D.超倍体
题目15
植物组织培养的培养基中，微量元素有（）。
选择一项：
A.Ca
B.Ｍn
C.Mg
D.K
题目16
下列属于植物组织培养培养基中大量营养元素的是（）。
选择一项：
A.Ｍn
B.Ｂ
C.Ｃu
D.P
题目17
在植物组织培养中，旨在繁殖出相当数量的无根苗的培养属于（）。
选择一项：
A.初代培养
B.生根培养
C.继续发育
D.继代培养
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